



扫码看防御指南

河南中医一附院东院区 今日开诊试运行 推出“十关爱”“二优待” 健康大礼包

本报讯(记者 邢进 通讯员 魏佳琳)历经数年建设,河南中医药大学第一附属医院东院区(简称“河南中医一附院东院区”)今日开诊试运行,标志着该院“一院三区”发展格局正式形成。

河南中医一附院东院区位于郑州市中牟县仁信路16号,紧邻郑开大道北侧。开设30个病区,设置有儿科、呼吸、心血管、脑病、消化、康复、肿瘤等全类别诊疗科目和专业,实现各学科和亚专业门诊全覆盖。国医大师丁樱,全国名中医崔公让、郑玉玲、赵文霞,岐黄学者李建生、朱明军、王新志、李素云等名医专家将坐诊。

本次开诊试运行期间,河南中医一附院推出“十关爱”“二优待”健康大礼包。

“十关爱”:免除开诊当月所有门诊挂号费;免除2024年停车费,免除半年人民路院区、龙子湖院区、东院区之间的通勤费;开诊前3个月眼科对8~14岁青少年提供免费视力筛查;开诊当月对60岁以上有需求的患者,提供免费心电图检查、听力检测和白内障筛查及眼底筛查;开诊当月对有需求的患者提供免费妇科检查、电子胎心监护或多普勒听胎心、产科检查;开诊前3个月为5000名网约车司机、出租车司机、外卖配送人员发放价值218元的体检卡等。

“二优待”:军人及军属和消防救援人员凭本人有效证件及相关证明,享受就诊、检查、取药、治疗、住院等优先服务。

培养更多能工巧匠大国工匠 我省首批认定 20个省级工匠实验室

本报讯(记者 张竞跃)记者昨日从省教育厅获悉,经各单位申报、专家评审、结果公示等环节,省教育厅联合省发展改革委首批认定20个省级工匠实验室,郑州铁路职业技术学院与郑州科慧科技股份有限公司共同牵头的复杂组件智能制造工匠实验室、郑州信息科技职业学院与深圳市越疆科技股份有限公司共同牵头的AI+智能机器人工匠实验室等20个工匠实验室入选。

省教育厅要求,各地各有关牵头学校、企业要加强政策支持和经费保障,动员各方力量支持参与,深化产教融合、校企合作,规范、优质、高效完成项目建设,真正打造一批省级工匠实验室样板。要充分发挥工匠实验室汇聚企业技能大师、学校教师等人力、智力资源的作用,打造一批善思考、勤动手、敢创新的工匠团队,培养更多的能工巧匠、大国工匠。

据了解,首批20个工匠实验室建设周期按2023—2025年执行,我省将对工匠实验室建设成效实行动态监控。省教育厅将联合省发展改革委适时组织专家开展项目评估,对建设成效显著的参与学校和企业,优先推荐其申报国家级和省级产教融合、校企合作平台和项目。

郑州发布地质灾害气象风险黄色预警

本报讯(记者 孙雪莘)9月18日,郑州市自然资源和规划局、郑州市气象局联合发布地质灾害气象风险三级(黄色)预警。

9月18日20时至19日20时,郑州

市地质灾害气象风险预警达到黄色预警,发生地质灾害可能性较大的地区为:二七区南部局部,新密市大部,登封市北部、东部及南部,巩义市东南部局部,荥阳市西部局部,新郑市西南部局部。

重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应升级为Ⅲ级 我省多部门全力应对台风“贝碧嘉”

本报讯(记者 王战龙)为应对台风“贝碧嘉”可能造成的较大范围汛情,省防减救灾办分别于9月14日、16日、18日组织省应急、气象、水利、自然资源、住建、农业农村等部门开展联合会商,分析研判当前汛情和台风“贝碧嘉”发展形势,研究提出应对措施,并根据会商意见,指导郑州、开封、商丘等省辖市启动防汛应急响应。

省应急管理厅、省水利厅每日调度降雨区省辖市防范应对工作,要求各级责任人上岗到位,做好重点部位巡查排查,落实临灾预警“叫应”机制,确保防范应对有力有序。截至18日

10时,河南未收到较大以上灾害突发事件报告。

省气象局9月18日8时将重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应升级为Ⅲ级。省住房城乡建设厅重点安排积水易涝点、易涝小区、施工工地、城市安全运行和保供设施、农村房屋和历史文化名镇名村等部位防御措施。全省应急系统共预置救援队伍150支、4859人,携推土机、挖掘机、发电车、通信车、排涝车等专业救援装备1600余台(套),直升机一架,各队伍全天候值班备勤,确保发生险情后及时响应、快速协同处置。

本报讯(记者 张华)省气象台9月18日8时继续发布暴雨蓝色预警,受台风“贝碧嘉”低压环流及外围螺旋云系影响,预计到19日8时我省将有强风雨天气,其中焦作东南部、新乡南部和东部、郑州中东部、开封、商丘、周口北部、许昌北部部分县(市、区)将出现暴雨,新乡南部、郑州东部、开封、商丘中西部部分县(市、区)大暴雨,并伴有短时强降水(个别站点小时雨强40到60毫米)、8到9级阵风(个别站点10到11级)。

省气象台提醒密切关注属地气象部门发布的最新预报信息和气象灾害预警信号,做好防范应对工作,上述地区的相邻县(市、区)也需关注。

在防御指南中,省气象台建议减少非必要个人外出,警惕井盖、下水道、排污井,远离水浸或裸露的电线和灯杆、电箱等带电设施,远离建筑工地临时围墙及建在山坡上的围墙等,切勿在高楼、广告牌下躲雨或停留。驾车出行应当尽量绕开积水路段、漫水路(桥)和下沉式立交桥,遇到积水较深的路段,不要贸然涉水通过,车辆涉水熄火应快速撤离,避免将车辆停放在低洼易涝等危险区域。

郑州市开展防空警报试鸣暨实战演练 “郑好办”APP上可查看人防地图

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 唐雨文/图)昨日是九一八事变93周年纪念日,10时至10时43分,郑州在全市城区范围内鸣响防空警报,并开展“铸盾郑州”实战演练。

启动仪式上,对运输投送、抢险救援、医疗救护、网络通信、侦察预警等国防动员专业保障队伍接受了点验。随后,各专业队伍共900余人参与了对接安置和掩蔽疏散、信息防护、跨区支援、重要目标防护等多个行动课目实战演练。

启动仪式上还向市内五区发放了应急战备物资。各级人民防空主管部门在社区和人防工程内,同步组织开展了人防预警报知、人防工程平战转换、人员疏散掩蔽活动等,有效增强全民国防观念,提高群众防空防灾意识和应急处置能力。



郑州防空警报试鸣暨实战演练启动仪式现场

另据了解,郑州市人防地图已上线“郑好办”APP,市民打开该地图后可进行定位,搜索周围人防工

程、应急避难场所、纳凉点和地铁兼顾人防工程站点,并可通过导航到达出入口附近。

郑州中小学教师评职称“绿色通道”开启 农村执教25年可直接评聘高级教师

本报讯(记者 李娜 陶然)昨日,记者从市人社局获悉,根据《关于做好郑州市2024年度中小学教师申报“绿色通道”资格审核的通知》,符合条件的中小学教师评职称可走“绿色通道”。

具体来说,有三种情况

对获得中央宣传部“时代楷模”等称号的教师,越级评聘中小学高级教师。获得中原名师、省特级教师、省级

(含)以上优秀教师、河南省教育系统师德标兵、河南最美教师、国家基础教育成果二等奖及以上奖励的主要完成人,申报中小学高级教师。

在农村学校累计从教25年的在岗在编教师,符合申报条件的,直接评聘中小学高级教师。在农村学校累计从教20年的在岗在编教师,符合申报条件的,直接评聘中小学一级教师。

在农村连续从教满30年且法定退休年龄不满5年的农村教师,直接考核认定中小学一级教师。

符合职称评审“绿色通道”中小学教师,可不受岗位限制申报职称。申报人员填写相关资料后,经单位同意,逐级报人社部门审核通过后方可按“绿色通道”申报。审核时间为9月20日至30日。